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REUNIÓN ORDINARIA DE  ABRIL DE  2010 
 

 
Se aprueba el acta Núm. 243 correspondiente a la reunión ordinaria del mes de marzo. 
 
 

Informe Oficina Atención al Partícipe 
 
Actualmente hay 40.385 partícipes de los que 25.262 son trabajadores en activo. 
Durante este mes se han producido 4 nuevas altas. 
  
 
 

Informe Comisión de Inversiones 
 
 
 Datos al final del periodo evaluado 16/04/2010: 
 
 
Rentabilidad del Fondo:           -0,17% 
        
 
Patrimonio del Fondo al 16/04/2010:      3.091 millones de euros 
 
Composición del Patrimonio: 
  Renta  Variable                    33,05% 
  Renta Fija                         45,10%  
  Inversión Alternativa   15,13% 
  Liquidez                               6,72%   
 
 
Valor del punto 16/04/2010                14,57 € 
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Valoración 
 

 Durante el periodo analizado, la inversión en renta variable se ha mantenido en 
torno al 33%.  

 
 Tanto en Estados Unidos, como en Europa en menor medida, los indicadores 

económicos son positivos. En USA, han subido las ventas al por menor, y se 
esperan incrementos en el PIB y en el empleo, sobre todo en las empresas de 
carácter tecnológico. Otro dato positivo es que el 80% de los resultados de las 47 
empresas norteamericanas que los han presentado han sido mejores de lo 
esperado.  

 
 La rentabilidad del fondo ha pasado del –1,45% al -0,17% en el final del periodo 

analizado, y aunque el underperformance se ha reducido, la intención es la de 
acercarse más al  índice de referencia a través del aumento en la renta variable 
anteriormente señalado. 

 
 En cuanto a la renta fija destacar que entre los  activos que más pesan en estos 

momentos, están las cédulas hipotecarias de Santander, BBVA y Banesto. 

 

Informe Comisión de Prestaciones 
 
 
 Se da el visto bueno por la Comisión de Control a las nuevas peticiones de 
prestación, al cumplir todas ellas los requisitos contemplados en el reglamento.  
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Informe Comisión de Gestión 

 
 

1.- Revisión financiera-actuarial 2009. 
 

En relación al calendario previsto, el pasado día 26 de Marzo recibimos un Borrador 
que estamos analizando sobre los Aspectos Financieros pendientes de recibir el 
correspondiente a los aspectos actuariales para proceder a su aprobación en el próximo 
pleno del mes de mayo.  
  
 
2.- Banco Depositario BBVA. 
 
 En el orden del día del Pleno a celebrar en el día de hoy, figura la aprobación por 
parte de la Comisión de Control del cambio de Entidad Depositaria, Banco Depositario 
BBVA, que sustituirá a la anterior, BBVA SA. Esta decisión se plantea a instancias de 
BBVA como consecuencia del proceso iniciado por su Grupo que ha tomado la decisión de 
agrupar en la Entidad Banco Depositario BBVA todas las Instituciones de Inversión 
colectiva y Fondos de Pensiones pertenecientes a Gestoras externas a su Grupo. 
Lo anteriormente señalado no supondrá ningún cambio en los procedimientos operativos y 
todos los gastos que conlleven serán enteramente asumidos por BBVA. Una vez aprobado 
el citado cambio en el Pleno se extenderá un certificado que acredite la finalización del 
contrato anterior y la entrada en vigor del nuevo. 
 
 
3.- Asambleas informativas. 
 
 Según calendario, el 6 de abril comenzó a realizarse la ronda de asambleas 
informativas que hasta finales del mes de junio en cada provincia tratará de explicar 
detalladamente la gestión realizada en el ejercicio anterior y la situación actual de nuestro 
Plan de Pensiones. 
 

 
 

UGT Comunicaciones 
Telefónica de España S.A.U. 

 
 


